

Tuchola, 10 lipca 2018 r.

### Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

sprawa: przetarg nieograniczony na realizację zadania pn. „Remont drogi powiatowej nr 1021C Wielki Mędomierz-Łyskowo od km 6+826 do km 9+656”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) oraz zgodnie z rozdziałem VII ust. 6 i 9 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 3 lipca 2018 r. udzielam wyjaśnień na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

**Pytanie nr 1:**

Czy można zaprojektować mieszanki mineralno-asfaltowych wg WT-2 2010?

**Odpowiedź:**

Należy zaprojektować mieszanki mineralno-asfaltowe wg WT-2 2014.

**Pytanie nr 2:**

Jaka jest kategoria ruchu na w/w drodze?

**Odpowiedź:**

Kategoria ruchu dla remontowanego odcinka: KR 2

**Pytanie nr 3:**

Zgodnie z SST 05.03.26/a Zabezpieczenie geosiatką nawierzchni asfaltowej przed spękaniami odbitymi Pkt. 1.3 siatkę należy ułożyć na całej powierzchni w-wy wiążącej – szer. 5, natomiast w kosztorysie w poz. 13 d.3, jest to na poszerzeniu na szerokości 1 m – 1062,5 m<sup>2</sup>, na przekroju konstrukcyjnym nie pokazano w ogóle siatki. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności i podanie prawidłowej ilości siatki spękaniaowej.

**Odpowiedź:**

Zabezpieczenie geosiatką nawierzchni asfaltowej należy wykonać na poszerzeniu jezdni w ilości zgodnej z przedmiarem robót - pozycja 13 d.3 w ilości 1062,5 m<sup>2</sup>

Powyższe wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

p.o. DYREKTOR  
ZARZĄDU DRÓG POWIATOWYCH

*Lukasz Olejnik*